



В кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление.

Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ по факту убийства водителя автомашины.

Следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции в кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление.

15.03.2009 днем в 700 метрах от дома № 4 по ул.Хутор в Чкаловском административном районе г.Екатеринбурга в автомашине ГАЗ-37051 был обнаружен труп водителя с ножевыми ранениями тела и черепно-мозговой травмой головы. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате совместных и согласованных действий членов следственно-оперативной группы, выехавшей на место происшествия под руководством руководителя следственного отдела Кашина Р.С., установлены подозреваемые в совершении данного преступления.

18.03.2009 следователем отдела на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержаны молодые люди, 1981 и 1971 года рождения, неработающие.

Задержанные пояснили, что мотивом совершения преступления явилась ссора, возникшая в результате совместного распития спиртного.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления обвинения. Ведется следствие, выясняются все обстоятельства, имеющие значение для дела.

19 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753435>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
